

Doi: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v36n5errata2/2016>**ERRATUM**

In the paper “COMPOSTED SEWAGE SLUDGE IN REPLACEMENT OF MINERAL FERTILIZATION ON WHEAT PRODUCTION AND DEVELOPMENT”, with DOI number: 10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v36n4p706-714/2016, published in the journal Agricultural Engineering 36 (4):706-714, on the page 706:

Where it reads:

**ANA C. B. KUMMER^{2*}, HELIO GRASSI FILHO³, THOMAZ F. LODO⁴,
RODOLPHO A. DE S. LIMA⁵**

It should read:

**ANA C. B. KUMMER^{2*}, HELIO GRASSI FILHO³, THOMAZ F. LOBO⁴,
RODOLPHO A. DE S. LIMA⁵**